Ay W HOY )

THREE PHASE OPEN DRIP PROOF TYPE

(AW MA 2ol EXE Ao FERZF), )

OilLXoE BfEletE’ A 16x S0 T2

=on

SEU7 K] 2EFE 7IE3I0 ZMEEH ol Al diisin Q= MELC

o
b oo mo
ug
o
>
—
>
=
@)
=
(©)
=]
lo
ot
2l
ofn
[ [
B>
fon

=, 241, L, W23 FHoiet =&
|1o| &M E MOTOR AEEK|

e 11 TORQUE 542 FoIt 715

°
val

HIGEN H LOW VOLTAGE MOTOR

R
PB
E U
8|
|| o Ve g
—/ T
 e—
=/ \=
B C E
DIVENSIONS[T)
FRAME OUTPUT(KW) INS. FIG.
TYPE NO. - MOTOR BODY
: 2P 4p 6P : H A B C B L M N 0 P
B | — |0z | — | B 1 8 | 100 | 80 | 40 | 28 | 206 | 131 | 106 | 129 | 118
71 |o2i0402004] — | B 1 71 | 112 | 9% | 4 | 80 | 206 | 150 | 110 | 130 | 1185
80 | 075 | 075 | 04 | B 2 80 | 125 | 100 | 50 | 40 | 2415 | 172 | 130 | 150 | 140
9L |15/22] 15 | 075 | B 2 o0 | 140 | 125 | 56 | 50 | 282 | 187 | 150 | 170 | 160
125 | — | 22 | — | B 2 | 112 | 190 | 114 | 70 | 60 | 329 | 2220 | 174 | 2125 | 201
112M 3.7 2.213.7 2.2 B 2 112 190 140 70 60 329 222 174 232 201
1325 |55/75| 55 | 37 | B 3 | 132 | 216 | 140 | 89 | 80 | 396 | 250 | 212 | 263 | 262
BM | — | 75 | 55 | B 3 | 1.2 | 216 | 178 | 8 | 80 | 412 | 250 | 212 | 263 | 262
oM | 1175 | 11 | 75 | B 3 | 160 | 254 | 20 | 108 | 110 | 580 | 311 | 254 | 320 | 320
85 [ 15 | 1
160L 225 A B 3 | 160 | 254 | 254 | 108 | 110 | s74 | 311 | 208 | 320 | 32
180M | 30 | 2250 | 15085 | F 3 | 180 | 279 | 241 | 121 | 110 | 585 | 346 | 202 | 363 | 360
gL | 97| — | — F 3 | 180 | 279 | 279 | 121 | MO | 68 | aus | 330 | 363 | 360
oDP — [ 3785 | 22130 W0 | 63
oom |- | — | — F 3 | 200 | 318 | 267 | 1s3 | MO | 6% | grg | asg | aos | 416
— [ % | 3% 1w | 674
oosemM | 790 — | — F 3 | 205 | 356 |26m11| 149 |10 | T8 | ysg | asg | ag2 | 474
— [ 7500 | 5576 1w | 778
o508 |10 | — | & F 3 | 250 | 406 | st | te8 1O | T8 | a0 | a10 | s03 | 506
— 10 | w0 170 | 847
m | = | = 10 | 847
F 3 | o250 | 406 | 349 | 168 490 | 470 | 503 | 508
20 s T 1m0 170 | 907
w0 | — | — 10 | 1120
F 4 | 280 | 457 | 368 | 190 570 | 490 | 805 | 570
2808 T35 | 132 0 70 | 180 0|8
20 | — | — 10 | 1120
F 4 | 280 | 457 | 419 | 190 570 | 490 | 805 | 570
20M 1500 | 160 170 | 1180

O 242t 3! A2 MEYS JHMS Qs 00 i0] HAE 5= QUELICE
8 S22 5L T HSo| BASTALICH



ZFol y= Hae - HIDEN

NIgIH E ¥OLOW FOVLIOA MOTT

R AB
PB L¢P
— e 7\ = il
- ; & S =7 *
e — — T k
— — = L L
=/ &
B C E 4-9K A ‘
N M
L
- AB
PB E i
E T
g{ |
!
- - . — 1 o
FIG3 ——— : =t = o
Bt
4-0K B c
L
R
PB
f A : '
AN
FIG 4 o o € = @[
j RUE
B \ c
N
DIVENSIONS[m) BEARNG NO.
MOTOR BODY SHAFT » 4p/6P e
R PB | M | ok | o0 | w u T DRIVE OPPDRIVE DRIVE OPPDRIVE » ® s
03] 80 | — | 721 | 11 | — 1 — — — 62022 | 620277 — 57 —
120 | 90 | — | 727 | 14 5 3 5 6202ZZ | 620222 | 62022z | 62022z 6.9 6.9 11
140 | 100 | 125 | 10728 | 196 6 35 | 6 620427 | 6204ZZ | 620472 | 620422 9.5 11 11
168.5| 1185 | 135 | 10732 | 24js 8 4 7 6205ZZ | 6203ZZ | 6205ZZ | 6203ZZ 16 17 17
200 | 140 | 175 | 1227 | 28js 8 4 7 — — 6206ZZ | 620527 — 34 —
200 | 140 | 175 | 1227 | 28js 8 4 7 6206ZZ | 6205ZZ | 6206ZZ | 62052Z 355 37 37
239 | 159 | 213 | 12 | 38ks | 10 5 8 6208ZZ | 6206ZZ | 6208ZZ | 6206ZZ 55/60 63 63
258 178 213 12 38ke 10 5 8 — — 620822 620622 — 75 75
323 | 213 | 265 | 15 | doke | 12 5 8 631022 | 6309ZZ | 6310ZZ | 6309ZZ | 102/118 118 120
42k | 12 5 8 129 129 149
45 | 2 25 | 15 631022 | 63092Z | 63102Z 27
5| 25 48ks | 14 | 55 8 6309 149 149 -
3515 | 2415 | 287 15 55me 16 6 10 6313ZZC3 631022 631322 631022 230 215/230 230
3705 | 2605 | 287 | 15 | 55ms | 16 6 10 | 63132ZC3 | 631022 — — 205/265 = =
4005 | 2605| 287 | 15 | e0ms | 18 7 11 = = 631322 | 631022 = 255/265 | 255/265
3705 | 2665| 859 | 19 | 56ms | 16 6 10 | 63132ZC3 | 621227 — — 300 — —
1065 | 2665| 359 | 19 | e5ms | 18 7 1 — — 631422 | 621227 — 300 300
202 | 292 | 365 | 19 | 55ms | 16 6 10 | 6313C3 | 6313C3 — — 420/600 = =
432 | 292 | 365 | 19 | 75me | 20 | 75 | 12 = = %6218 6313 = 4500620 | 4500620
4335 | 3235| 410 | 24 | 55ms | 16 6 10 | 631563 | 6315C3 — — 620 — —
4935 | 3235 | 410 24 85me 22 9 14 — — %6318 6315 — 640 640
4525 | 3425 | 410 | 24 | 55ms | 16 6 10 | 631563 | 6315C3 — — 670 — —
5125 | 3425| 410 | 24 | 85me | 22 9 14 — — 6318 6315 — 690 690
0 | 374 | | 24 | 55me | 16 6 10 | 6312C3 NU312 — — 920 = =
544 | 374 24 | 85ms | 25 9 14 — — #6320 6316 = 920 920
5095 | 3995 | 24 | 55me | 16 6 10 | 631203 NU312 = — 1020 = =
569.5 | 399.5 24 | 9%ms | 25 9 14 — — %6320 6316 = 1020 1020

© = RZ TYPEL 1 BEARNG AK0I0 BLET(PULLEY)XS 2= ROLLER(NU™) BEARNGRILICH

O HIF A2 JHMEO! 2|2, HESH Rt= S/SE £ 2o HiLIcE




